

新年礼物

本报小记者 周子沫

一直以来我有个小小的梦想,将来要成为一名画家。所以我的双手每天都是五颜六色的,总是被奶奶一遍一遍地催着去洗手。

一天,我看到电视屏幕中的小朋友拿着画笔和调色盘,在画架前挥舞着画笔,我羡慕得眼睛都挪不开了。想起妈妈说过要送我一件新年礼物,我赶忙跑进房间,把妈妈拉到电视机面前,用手指着屏幕,激动得蹦蹦跳跳。妈妈笑了笑,到了元旦放假那天,属于我的画架、画笔和调色盘就真的到家了。

我迫不及待地开始创作,挑出红、橙、黄、绿、青、蓝、紫七种颜色,它们像小精灵一

样在画纸上滑滑梯,滑出了道美丽的彩虹。接着,我用画笔叫来了几只小鸟,叽叽喳喳地围在彩虹身边。一抹火红的颜色挂在画纸上方,看着小鸟哈哈大笑,透明的雨水乘着降落伞穿过彩虹,把大地染成了鲜艳的颜色。

就这样,2024年的第一天,我得到了梦寐以求的新年礼物。低头看着自己五颜六色的手和镜子里花猫一样的脸,我快乐地大笑。我拿着完成的画纸跑到妈妈面前,自豪地举了起来。妈妈摸了摸我的头说:“你真是我的小画家!”

市第一小学二(13)班

指导老师:姚娟

第一次做牛排

本报小记者 于跃

今天,我十分开心,因为我要动手做我最喜欢的食物——牛排啦!

我不仅喜欢吃牛排,还会煎牛排!首先,我从冰箱里拿出两块冻得像铁板一样硬的牛排,将它们放在盘子里,再放到微波炉中解冻。然后,往平底锅里放一小块黄油,开小火直到黄油融化,这样就完成了第二步工作——热油。接着,我将解冻后的牛排放入锅中,煎一分钟翻面,再煎一

分钟,两面金黄就可以出锅了。

最后,我将牛排夹起放到盘子里,再浇上我喜欢的番茄酱,放几颗小番茄、切两片小青柠,点缀一下,好看又好吃的牛排就做好啦!切下一块,咬上一口,鲜嫩多汁,美味极了!

我可真是个聪明又能干的帅小伙呀!

盐渎实验学校四(6)班

指导老师:王萍

“惊喜”游戏

本报小记者 杨沐晨

今天下午上体育课的时候,我和几个同学去操场上玩了“钻地洞”游戏。

游戏规则是这样的:两个人拉直跳绳,其他人下腰钻过去,如果碰到绳子,就得被惩罚。先是我上场,我用手撑地,完美地钻了过去。

下一个张馨诺,只见她脸涨得像一只红苹果,她弯下腰,慢吞吞地移步,那笨拙的样子笑得我直后退。可她还是“扑通”一声摔倒在地,还碰到了绳子。我们立刻冲上前,要惩罚她,但是她飞似的跑了。

接下来是薛朵伊上场,她

从容地走到绳子前,镇定地绕了过去,我真佩服她,犯了规还那么从容、冷静。沈轩玉像一个发电机,一边下腰一边说:“我的天……”以搞笑出名的张馨诺立刻接了一句:“你的腰……”大家乐了半天。可这时,下课铃响了,大家只好不情愿地离开操场。

我和张馨诺走的是小楼梯,她每到一层,都要在那一层大喊:“我是一个人!”声音在静悄悄的楼梯间回荡,吓得我拉起她就跑,还不忘对她说:“小心被校长听到……”

今天有惊有喜,很完美,热爱生活每一天,就会有惊喜等着你哦!

盐渎实验学校四(6)班

指导老师:王萍

愉快的一天

本报小记者 蔡浩铭

奋不已。原来丹顶鹤飞起来的姿势是那么美丽呀!

接着就到了活动体验时间,我们去野外捉昆虫,捉到的昆虫可以做成具有艺术性的精美标本。大家捉虫的兴趣不减,有的在草地上捉蚂蚱,有的用枝条“引蜂出窝”,还有的追随着青蛙的脚步蹦来蹦去,摔了个趔趄仍然“继续战斗”。我们把收获的战利品用胶水做成标本。大家在快乐中做着、比着、笑着,似乎把疲倦抛之脑后。

这真是愉快的一天啊!

盐城经济技术开发区实验学校三(5)班

指导老师:徐浩楠

毛毛和小麦

本报小记者 赵梓涵

元旦假期第一天,好朋友带我去她家看猫。

她家养了两只猫,小一点的叫毛毛,大一点的叫小麦,它们各有各的爱好和兴趣。毛毛爱玩激光笔,还喜欢玩像毛毛虫一样的通道玩具,它像一只小浣熊在里面钻来钻去。毛毛虫很敏捷,如果你乱晃玩具,它在里面就像溜冰一样,非常滑稽搞笑。小麦的性格完全不同,非常高冷,它已经玩腻了激

光笔,对它来说跑步最有乐趣。你追着它满屋子跑,它可兴奋了。小麦还很贪吃,一连吃了两根猫条还“喵喵”叫,好像在喊:“再来一根!再来一根!”它吃猫条的时候会露出粉红色的舌头,非常可爱。

毛毛和小麦都是非常可爱的猫咪,我很喜欢它们,真期待下次和它们相聚!

市第一小学二(13)班

指导老师:姚娟

小蚂蚁搬骨头

本报小记者 韩孟泽

一天早晨,小蚂蚁的肚子饿得咕噜噜直叫,它赶紧出去找食物。

走着走着,小蚂蚁突然在不远处的草丛中发现了一根大骨头,把它馋得口水直流。小蚂蚁想把骨头搬回去慢慢吃,它抬呀、扛呀、拖呀、推呀……可骨头却丝毫不动。它想:要是有几个帮手就好了。于是,

它飞快地爬回家去,对大家喊道:“我发现了一根大骨头,我一个人搬不动,你们快来帮忙啊!”大家听说有好吃的,很快就围了过去。

最后在大家的努力下,大骨头很快被抬回去了。这真是人多力量大啊!

聚亨路小学二(7)班

指导老师:肖洪敏

看病记

本报小记者 庞锦盛

今天是我生病的第四天,下午,妈妈继续带我去医院挂水。

到了医院,护士姐姐快速地帮我冲洗了留置针,我转头看了一眼药篮子:天呐!今天还有四瓶水要挂。

一开始,我平静地感受着时间的流逝,耐心地等待着。后来,看着身边的患者一个接一个挂完水离开,我的心情开始急切起来。

一滴、两滴、三滴……我在心里默默地数着。数着数着,我越来越躁动不安,真恨不得一下子挂完这些药水,我好快点儿回家写作业。但是不行,想了想,我要有耐心。

就这样,又经过了一段漫长的等待时间,我终于拖着疲惫的身躯回家了……

盐渎实验学校四(6)班

指导老师:王萍

